

Politika integriranog sustava upravljanja društva Schiedel

Schiedel, član društva Standard Industries, vodeći je dobavljač dimnjaka, kamina, peći i ventilacijskih sustava. Sve poslovne aktivnosti izvodimo na odgovoran način. Osiguravamo sigurno i zdravo radno okruženje te vodimo brigu o očuvanju okoliša. Pri izradi naših proizvoda i pružanju usluga pridržavamo se najviših standarda kvalitete. Uz to, sve naše lokalne poslovne aktivnosti u skladu su sa svim primjenjivim zakonskim i regulatornim zahtjevima.

- Našu politiku podržavaju integrirani sustavi upravljanja zdravljem i igranošću, oko lišem, energijom i kvalitetom koji se primjenjuju u komplet noj grupaciji.
- Gdje god je to razumno, propisujemo interne standarde koji nadmašuju sve zakonske propise.
- Posvećeni smo davanju svog doprinosa održivijem svijetu kako bismo time osigurali sigurniju budućnost za nadolazeće generacije.



NAŠI ZAPOSLENICI

U Schiedelu nastojimo izgraditi snažnu održivu kulturu u kojoj menadžment ukazuje svoje poštovanje i povjerenje prema svim zaposlenicima, a u kojoj se zaposlenici odgovorno ponašaju i poštuju sva pravila.

PODUPIREMO

naše zaposlenike da gledaju van okvira njihovog posla i pomognu u stvaranju budućnosti Schiedela.

RAZVIJAMO

sposobnosti naših zaposlenika da kreativno razmišljaju, dijele svoje ideje, rade u timovima i potiču promjene.

STVARAMO VEZE

između naših zaposlenika kako bi na taj način poboljšali izvođenje svakodnevnih aktivnosti i procesa, pri čemu slušamo i primjenjujemo najbolje prakse.

NADAHNJIJEMO

naše zaposlenike vlastitim primjerom, i pri tome izgrađujemo Schiedelovu kulturu koja potiče trajno poboljšavanje.



USREDOTOČENOST NA KLIJENTE

Spremnost i jednostavnost glavni su elementi kojima potičemo našu kulturu usmjerenu na klijenta. Težimo ka ispunjavanju zahtjeva svih naših dioničara.

PROIZVODIMO

i isporučujemo sustave i sastavnice za dimnjake, pećnice i ventilacijske sustave te pružamo usluge koje ispunjavaju, a ponekad i nadmašuju očekivanja naših klijenata.

NEPRESTANO TEŽIMO

ka pojednostavljivanju naše organizacije te unaprjeđnju svojih proizvoda i procesa.

STALNO POBOLJŠAVAMO

zadovoljstvo naših klijenata.

PODUZIMAMO

sve mjere kako bismo ispunili zahtjeve naših dioničara, zaštitili njihovu budućnost i održali bolji svijet.



IZVRSNOST

Stalno težimo ka poboljšavanju našeg sustava upravljanja, kao i našeg radnog učinka.

Navedeno postižemo kroz učenje, benchmarking, dijeljenje znanja i inoviranje u okviru svih naših aktivnosti i procesa.

TEŽIMO

postići visoku razinu operativne izvrsnosti i, prema tome, radnu kulturu bez ijedne nesreće/ pojave bolesti.

ODRŽAVAMO

visoku razinu kvalitete u svim našim procesima, proizvodima i uslugama.

ČUVAMO

okoliš uključujući kompletni lanac vrijednosti (od dobavljača do klijenta) uz:

- povećanu uporabu materijala koji se mogu reciklirati i obnovljive energije
- optimiziranu uporabu sirovina, vode i energije
- inoviranje naših proizvoda namijenjenih smanjenju emisija.